
Розділ «Дослідницькі ресурси (Research resources)» вашого запису ORCID містить інформацію
про ресурси, які ви використовуєте для своїх досліджень, наприклад, про спеціальну колекцію,
національну лабораторію або спеціальне обладнання. Постачальники дослідницьких ресурсів,
які використовують ORCID, зазвичай запитують ваш ідентифікатор у процесі подання заявки, а
також запитують дозвіл на оновлення вашого запису ORCID.
Як і експертні оцінки, дослідницькі ресурси можуть бути додані до вашого запису ORCID тільки
довіреною організацією з вашого явного дозволу - ви не можете додати їх до свого запису
вручну.
Дослідницькі ресурси - спеціалізовані ресурси, що використовуються в дослідницьких цілях -
можуть включати що завгодно: від дослідницьких центрів зі спеціалізованим обладнанням
(лабораторій, обсерваторій і т. д.) до цифрових сховищ; від музеїв та галерей до польових
станцій, де зберігаються фізичні колекції. Постійні ідентифікатори, такі як ідентифікатор
організації постачальника ресурсів та ідентифікатор гранту або проекту ресурсу, можна
використовувати для відстеження використання вашого ресурсу у записі ORCID.
Визначення того, які ресурси були використані для створення результатів вашого дослідження,
підвищує точність досліджень та звітності, а також підвищує прозорість. Ось чому ORCID
працював із членами спільноти над розробкою способів розпізнавання використання ресурсів
та надання вам можливості ділитися цією інформацією з видавцями, спонсорами та
дослідницькими організаціями.

Дослідницькі ресурси можуть бути додані у ваш запис ORCID тільки довіреною організацією.

Після перевірки вашого ідентифікатора ORCID шляхом входу в ORCID ви можете надати
постачальнику ресурсів дозвіл на оновлення запису ORCID інформацією про використання
вами їх ресурсу. Зазвичай це відбувається, коли ви надсилаєте запит на використання ресурсу
або в рамках облікових даних для доступу до ресурсу. Постачальник ресурсів (довірена
організація) завжди вказується як джерело інформації.

Типи дослідницьких ресурсів

Існує безліч типів дослідницьких ресурсів: від одноразових реагентів до міжнародних
колаборацій із спеціалізованими установами.



Деякі приклади типів ресурсів наведено в наступній таблиці.

ТИП РЕСУРСУ ВИЗНАЧЕННЯ ПРИКЛАДИ

Інфраструктура
Об'єкт, значення або інший фізичний
простір, який використовується для
проведення досліджень

Джерело нейтронного розщеплення,
тваринницький комплекс, анклав
даних, археологічний об'єкт, масив
телескопів, кораблі, літаки, ферми,
лабораторії

Колекція

Об'єкт або група об'єктів, які
використовуються в дослідних цілях
(може бути матеріальним або
цифровим)

Океанська місія, польова кампанія,
спільні набори даних або ресурси,
колекція рідкісних книг; музейна
колекція, колекція біологічних
зразків.

Обладнання Обладнання, що використовується
для дослідницьких цілей.

Мікроскоп, комп'ютери, скляний
посуд, зразки, матеріали.

Послуга Послуги, що використовуються для
дослідницьких цілей.

Аналіз протеоміки, обчислювальні
послуги, аналіз даних,
матеріально-технічна підтримка,
юридичні послуги, копіювання,
реклама експертів або персоналу.

Поля у дослідному ресурсі

Основний елемент дослідницького ресурсу у вашому записі описує пропозицію про доступ до
ресурсу.

Поля в елементі пропозиції дослідницьких ресурсів:

● Назва (Title) (обов'язково): Назва пропозиції або реєстрація для доступу до ресурсу.
○ Перекладена назва (Translated title): де це застосовно, якщо назва пропозиції

відображається на другій (зазвичай відмінній від англійської) мові, мова
перекладеної назви записується як атрибут.



● Організатор пропозиції (The proposal host) (обов'язково): інформація про організацію, яка
отримує та обробляє пропозиції чи запити ресурсів (це може бути постачальник
дослідницьких ресурсів або інша організація). Кожна організація пов'язані з унікальним
ідентифікатором організації.

● Зовнішній ідентифікатор (External identifier)   (обов'язково): ідентифікатор пропозиції,
вибраний з типів ідентифікаторів, які підтримуються ORCID.

● Дата початку (Start date): дата початку доступу до ресурсу.
● Дата закінчення (End date): дата закінчення або закінчення доступу.
● URL-пропозиції (Proposal URL): посилання на пропозицію.

Поля в елементі ресурсу

В рамках однієї пропозиції дослідницьких ресурсів можна отримати доступ та використовувати
декілька ресурсів. Кожен ресурс матиме свій запис у розділі «Пропозиція дослідницьких
ресурсів».
Поля в елементі ресурсу:

● Ім'я ресурсу(Resource name) (обов'язково): ім'я ресурсу, наприклад Giant Laser 1.
● Тип ресурсу(Resource type) (обов'язковий): Тип ресурсу, наприклад, інфраструктури.

Додаткову інформацію див. у розділі «Типи дослідницьких ресурсів» (на головній
сторінці).

● Хост ресурсу(Resource host) (обов'язково): Організація(ї), які адмініструють або
експлуатують ресурс, зазвичай це національна лабораторія, державна установа або
дослідницький університет. Хост ресурсу може збігатися чи збігатися з хостом
пропозиції. Кожна організація пов'язані з унікальним ідентифікатором організації.

● Зовнішній ідентифікатор(External ID) (обов'язково): унікальний ідентифікатор ресурсу.
● URL-адреса ресурсу(Resource URL): посилання на веб-сторінку ресурсу або додаткову

інформацію про ресурс.

Наукова бібліотека ХНУРЕ
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